

## Поздравление ректора СПбПУ Андрея Рудского с Днём преподавателя высшей школы

Уважаемые коллеги! 19 ноября 2021 года в нашей стране появился новый профессиональный праздник — День преподавателя высшей школы. Дата выбрана неслучайно — 19 ноября 1711 года родился основатель Московского университета, великий русский учёный Михаил Ломоносов, с именем которого связана история просвещения России XVIII века. Министерство науки и высшего образования России установило этот праздник в Год науки и технологий и в преддверии Года педагога и наставника, что подчёркивает ценность и востребованность труда преподавателей, их важную роль в воспитании молодёжи.



Во все времена прославленные учёные, которые работали в Политехническом университете, были и выдающимися педагогами. Вспомним имена преподавателей-легенд: Иван Всееволодович Мещерский, Анатолий Исакович Лурье, Георгий Карпезович Дондуа, Анатолий Аркадьевич Первозванский, Владимир Александрович Пальмов, Игорь Борисович Челпанов, Юрий Сергеевич Васильев — перечислять можно долго. В Политехническом университете существует традиция передачи знаний от старших поколений младшим, и сегодня у нас работают последователи

великих педагогов и наставников. Мы гордимся нашими преподавателями-ветеранами и рады видеть, как их молодые коллеги продолжают их дело с энтузиазмом и стремлением увлечь студентов наукой и помочь им найти своё призвание.

Преподаватель высшей школы — это профессия, которая сочетает в себе многое: созидание, доброту, творчество, ответственность, любовь к людям.

Успехи наших преподавателей отмечены грамотами и благодарностями министерств и ведомств, органов исполнительной и законодательной власти, местного самоуправления. От Политехнического университета в год его 125-летия многие преподаватели получили знак отличия «За заслуги». А ещё в Политехе уже четыре года проводится конкурс «Лучший преподаватель глазами студентов». Ребята отдают любимым педагогам свои голоса, подтверждая их профессионализм и человеческие качества. Оценка учеников дорого стоит!

Сегодня в нашем университете трудится 1949 преподавателей, из них 375 докторов наук и 1028 кандидатов наук. Дорогие коллеги, от души поздравляю вас с Днём преподавателя высшей школы и желаю профессиональных достижений, научных открытий, благодарности студентов, а также крепкого здоровья и благополучия.

Дата публикации: 2024.11.18

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)